



Egervári Közös Önkormányzati Hivatal

✉ 8913 Egervár Vár u. 2. ☎ /fax: 92/564-013, 564-014, 30 8214561

E-mail: kozoshivatal@egervar.hu

Egervár Község Polgármesterének

Tárgy: 1) Óvodai beiratkozási időpontok meghatározása
2) 2021/2022. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása

Készítette: Dr. Ürmösiné Kórmives Eleonóra jegyző

Tisztelt Polgármester Úr!

1. Beiratkozási időpont meghatározása:

Megjelent az emberi erőforrások miniszternek 19/2021.(III.10.) EMMI határozata az óvodai és általános iskolai beiratkozások rendkívüli szabályairól. A miniszteri határozat értelmében a 2021/2022. nevelési évre, illetve tanévre történő beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben a beíratásra elektronikus úton is sor kerülhet. Ez esetben a szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év megkezdésekor benyújtani.

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.), valamint a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII. 31.) EMMI rendelet tartalmazza azokat a szabályokat, amelyek a gyermekek óvodai beiratkozásának kérdésével foglalkoznak.

Az Nkt. 83. § (2) bekezdése szerint

A fenntartó

a) e törvényben foglalt keretek között - a tankerületi központ, valamint az állami felsőoktatási intézmény által fenntartott köznevelési intézmény kivételével - dönt a köznevelési intézmény létesítéséről, nevének megállapításáról, gazdálkodási jogköréről, átszervezéséről, megszüntetéséről, alapfeladatának módosításáról, fenntartói jogának átadásáról,

b) dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról,

c) meghatározza a köznevelési intézmény költségvetését, továbbá - tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény kivételével - a kérhető térítési díj és tandíj megállapításának szabályait, a szociális alapon adható kedvezmények feltételeit,

d) meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát,

e) ellenőrizheti a köznevelési intézmény gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét, nevelési-oktatási intézményben továbbá a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységet, a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseket; ha a fenntartó nem települési önkormányzat, a tanuló- és gyermekbalesetet jelenti a nevelési-oktatási intézmény székhelye szerint illetékes köznevelési feladatokat ellátó hatóságnak,

f) a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, kinevezése, a megbízás visszavonása, a jogviszony megszüntetésének jogával kapcsolatos, e törvényben foglalt korlátozó rendelkezések keretei között gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett,

g) jóváhagyja a köznevelési intézmény tantárgyfelosztását, továbbképzési programját,

h) értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét,

i) ellenőrzi a pedagógiai programot, a házirendet, valamint a SZMSZ-t.

A nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet értelmében az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerülhet sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal

a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján,

b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint

c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a fenntartó nem települési önkormányzat.

A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza

a) az óvodai felvételtől, az óvodai jogviszony létesítéséről, a nevelési év meghatározásáról,

b) az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról,

c) a gyermek óvodai beiratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról,

d) az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről,

e) az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről,

f) az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodákról és azok elérhetőségéről,

g) az óvoda felvételi körzetéről szóló tájékoztatást,

h) az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közzétételének határnapját, amely legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap, valamint

i) a jogorvoslati eljárás szabályait.

A fent írtakra figyelemmel az egervári intézmény vezetője javaslatot tett a 2021/2022. nevelési évre történő beiratkozás időpontjára, melyre figyelemmel javasoljuk, **hogy a polgármester 2021. április 20-án és 21-én 14 00 órától 18 00 óráig tartó időszakban határozza meg az óvodai felvételre jelentkezés időpontját az intézményben.**

Az óvoda nyári zárásának időpontját az óvoda vezető **2021. július 26-tól 2020. augusztus 13. napjáig** tartó időszakban javasolja megállapítani, a nyári ügyeletet szükség szerint a Lakhegy Erdőszéki Óvoda biztosítja.

A Koronavírus miatti veszélyhelyzet hossza jelenleg nem látható, ezért az intézmény nyári zárva tartása módosulhat.

2) 2021/2022. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján, a fenntartó feladata meghatározni az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Az Óvoda felvételi körzete: Egervár, Gósfai, Kispáli, Nagypáli, Vasboldogasszony település, ha a férőhely engedi, úgy körzeten kívüli gyermek felvételére is van lehetőség.

Az óvodai csoportok minimális, maximális és átlagléttségét az Nkt. 4. melléklete határozza meg, az alábbiak szerint:

minimum 13 fő, maximum 25 fő. átlag 20 fő

Az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni ha azt az óvodai jogviszony nevelési év közben történő megszűnése indokolta (Nkt. 25. § (7) bekezdés)

Jelenleg az intézmény 2,5 csoporttal összesen 55 fő gyermeklétszámmal működik, az iskolába menők miatt ez a szám előreláthatóan 13 fővel csökkenni fog, szeptembertől 8 új kisgyermek érkezése várható. A gyermeklétszámra figyelemmel a csoportszám 2021. szeptember 1-től 2 vegyes életkorú gyermekcsoport.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Egervár, 2021. március 23.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Magyarország Kormánya által, a 27/2021.(I.29.) Kormányrendelettel elrendelt veszélyhelyzetre való tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a képviselőtestület feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozom:

Egervár Község Önkormányzata képviselő-testülete
.../2021.(.....) számú határozata

1) Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde vonatkozásában a 2021/2022-es nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontját és helyszínét az alábbiak szerint határozza meg:

A beiratkozásra az alábbi időpontokban kerülhet sor: 2021. április 20., és 21-én 14 00 órától 18 00 óráig

Helyszíne: Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde, Egervár, József Attila út 13.

A 19/2021.(III.10.) EMMI határozat értelmében a beiratkozásra elektronikus úton is sor kerülhet. Ennek módjáról az óvodavezető nyújt bővebb tájékoztatást.

A határozat mellékletét képező hirdetőnyelven írt tartalommal tájékoztatom a lakosságot a beiratás időpontjáról, és egyéb tudnivalókról.

Felkérem a jegyzőt, hogy a tájékoztatás közzétételéről határidőben gondoskodjon.

Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Határidő: azonnal

2) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában írtaknak eleget téve 2 csoportban határozom meg az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde, óvodai intézményegysége vonatkozásában a 2021/2022. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Felkérem a jegyzőt, hogy a fentiekre az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Határidő: azonnal

Egervár Község Önkormányzata
 ☒8913 Egervár, Vár u. 2. ☎: +36 30 335 4740 fax: 92/564-013
 E-mail: polgarmester@egervar.hu

Óvodai, bölcsődei jelentkezés és beiratkozás – 2021. év

Tisztelt Szülők!

Óvodai jelentkezésre vonatkozó tudnivalók: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. §-a értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább **napi négy órában** óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, melyben a gyermek az ötödik életévét betölti, felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Az a szülő, aki felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, az óvodai beiratkozásra meghatározott időtartam kezdő időpontjáig nyújthatja be kérelmét a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőhöz, továbbá a kérelem másolatát a kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjéhez.

A kötelező óvodai nevelés fejlesztő nevelésben is teljesíthető.

Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettséget külföldön teljesíti, a szülők kötelesek arról az óvodai beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha gyermeke már óvodai jogviszonyban áll és óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Ez esetben előzetesen köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az a szülő vagy törvényes képviselő aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írhatja be, szabálysértést követ el. A szabálysértés pénzbírsággal is büntethető, melynek mértéke ötezer forinttól százötvenezer forintig terjedhet.

Az óvodába történő jelentkezés, beiratkozás, a felvételtől szóló döntés:

A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (kötelező felvételt biztosító óvoda).

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással legkésőbb 2021. május 31. napjáig értesíti a szülőket.

Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének címezve, de a döntést hozó óvoda címére kell 1 példányban írásban benyújtani.

Óvoda felvételi körzete: Egervár, Gósfá, Kispáli Nagypáli, Vasboldogasszony községek közigazgatási területe, amennyiben a férőhely engedi, úgy más településről is vehető fel gyermek.

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvétele az intézmény Alapító okirata szerint biztosított.

Bölcsőde felvételi körzete: Egervár település

Az óvodai, bölcsődei jelentkezés, beíratás rendje:

Az óvodai, bölcsődei jelentkezésre, beíratkozásra a 2021/2022. nevelési évre vonatkozóan

2021. április 20-án és április 21-én 14 00 – 18 00 óráig

kerül sor.

Az emberi erőforrások miniszternek 19/2021.(III.10.) EMMI határozata értelmében a 2021/2022. nevelési évre, illetve tanévre történő beíratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben a beíratásra elektronikus úton is sor kerülhet. Ez esetben a szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év megkezdésekor benyújtani. *Kérem ez ügyben vegyék fel a kapcsolatot az intézmény vezetőjével.*

Óvodai beíratáshoz szükséges okmányok:

A szülő személyi azonosítóját, és lakcímét igazoló hatósági igazolvány, a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, TAJ kártya, orvosi igazolás.

Bölcsődei beíratáshoz szükséges okmányok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ kártyája, gyermek, és a szülő lakcímkártyája. A felvételhez szükséges egyéb információkat a szülőknél a helyszínen írásos formában kell benyújtaniuk. A szülők munkavállalási igazolását (ha az édesanya még nem dolgozik akkor a munkáltató szándéknyilatkozatát arról, mikortól szándékozik visszaalkalmazni őt.) A beíratkozásra a gyermeket a szülőnek nem szükséges magával hoznia. A gyermek **húsz hetes korától három éves koráig jogosult** bölcsődei ellátásra, illetve annak a nevelési évről a végéig, vagyis augusztus 31-ig.

Az újonnan jelentkező **gyermekek fogadására** a nevelési évben **folyamatosan van lehetőség** a felszabadult férőhelyek számától függően. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) bekezdése kimondja, hogy „ A bölcsődei felvétel során **előnyben kell részesíteni:**

- a) ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll -
 - aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket,
 - ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket,
 - ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és
- b) a védelemben vett gyermeket.”

Tájékoztatás az óvoda, és a bölcsőde nyitvatartási rendjéről:

Az intézmény hétfőtől-péntekig 06 30 órától 18 00 óráig tart nyitva.

Nyári zárás időpontja: Óvoda: 2021. július 26-tól 2021. augusztus 13. napjáig, Bölcsőde: 2021. július 19-től 2021. augusztus 19. napjáig.

A nyári óvodai ügyeletet a Lakhegy Erdőszéli Óvoda biztosítja.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, vagy további tájékoztatásra lenne szükség úgy Kovács Szilvia óvodavezetőnél szíveskedjen érdeklődni személyesen vagy +36 30 357 0788 telefonszámon.

Egervár, 2021.március 22.

Tisztelettel:

Gyerkó Gábor s.k.
polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
jegyző

